

今年佛山首个双色球头奖花落高明中奖旺站



信任
插图 采采



中年男子伸出右手，将手中的银行卡递给佳丽说：“请帮我取卡，好吗？卡里是我买彩票中的三等奖，有3000元，快过年了，我想取出来带回家，可我不会取。”

虚惊一场，佳丽暗暗舒口气。可还是不敢大意，现在骗子那么多，万一是个陷阱呢？那岂不是跳进黄河都洗不清了？佳丽警惕地退到离中年男子一米之外，说：“你将卡插进自动取款机，按文字和语音提示就可以了。”

“我不敢，我以前取过，被吞了卡，第二天才拿到，耽误了我大半天时间。”中年男子说。

佳丽不好再拒绝，但也不敢大意，稍稍靠近一点，站在黄线之外，一步步教中年男子：插卡，输入密码，取款，退卡。

男子取到钱，非常高兴，连连道谢，并告诉佳丽，他在投注站对面工地上班，平时喜欢买彩票，但不敢多买，每期只买1注，从来没有间断过。还说他中

过两次三等奖，第一次中三等奖是在另一个工地上班的时候，是一个年轻男孩帮他取的钱。并说现在好多人，他遇到的都是好人。

想起自己刚才的警惕，佳丽的脸上火辣辣的，想起一句歌词：“只要人人都献出一点爱，世界将变成美好的人间。”信任便是最好的爱。虽然现在骗子多，必要的警惕还是需要的，但也不要忘记人世间还有最淳朴的美——信任。

(熊燕)

羊城晚报记者 林曦 通讯员 张越寒 插图：采采



是为了提醒中奖的幸运儿及时兑奖。”随后，到场参与宣传活动的佛山市福彩中心的工作人员们为李女士及其丈夫颁发了大奖奖励金并合影留念。

据了解，佛山市 44130507 号福彩投注站除了是大奖旺站和刮刮乐培训基地外，还先后 5 次被广东省福利彩票发行中心评选为“优秀投注站”的称号。

锣鼓声响 群狮起舞

13 日一大早，李女士就张罗着挂横幅、贴喜报、布置站点，醒狮队也随之进场，开始做起了准备工作，慢慢地围观的市民群众越来越多，大家都争相传播着中出了 617 万多元大奖的消息，大家都非常兴奋，纷纷讨论谁会是这个幸运儿。

锣鼓声响，群狮起舞，整个场面也到达了高潮，大家都沉浸在大奖的喜悦中。李女士开心地表示：“真的很开心，2019 年佛山首个双色球一等奖能在我的站点中出，很荣幸。这次大奖宣传也达到了我预期的效果，现场的市民和彩民们都非常开心，感觉像是提前庆祝了新年的到来。我准备的这个大奖宣传活动，不仅仅是将我们站点宣传出去，同时也

据 44130507 投注站负责人李女士介绍，这个站点是一个不折不扣的旺站，先后中出了许多大奖，有双色球一等奖 1 注，南粤风采“26 选 5”一等奖 2 注，双色球二等奖 4 注，刮刮乐头奖也中过，这个中奖成绩足以笑傲佛山大多数站点，是实至名归的中奖旺站。

不过近两年来，虽然中出许多双色球二等奖，但是李女士还是期盼着可以再中出一个双色球一等奖来，给始终坚持在她的站点购彩的彩民们一针强心剂。

得知自己的站点中出大奖，李女士和丈夫激动得一宿没睡，讨论了一晚上如何利用这次大奖好好地宣传一把，将大奖旺站的名头打得更响亮，吸引更多彩民前来购彩，第二天一早就约醒狮队前来庆祝宣传。

得知自己的站点中出大奖